
   
  

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE

                                                       
DELIBERAZIONE N. 8
DEL  13.01.2017

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO :   APPROVAZIONE BOZZA CONTRATTO  DI  COMODATO D’USO GRATUITO PER LA
CONCESSIONE DI N.1 DISTRIBUTORE DI  ACQUA  POTABILE. 

  
 

L’anno  duemiladiciassette,   addì  tredici    del mese di  gennaio    alle ore   13,30   nella sede Comunale.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

All’appello risultano i Signori:

 

Presenti Assenti

1 DELCONTI Giovanni Sindaco           X
2 LUONGO Pierpaolo Assessore – Vicesindaco X  
3 PIAZZA Walter Assessore X  
4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno - X 
5 MIGLIO Roberta Assessore esterno - X

Totali 3 2

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del

presente verbale.

Essendo legale il  numero degli  intervenuti,    il  Dott.  DELCONTI Giovanni,  nella sua qualità di  Sindaco,

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

      



N.  8  IN DATA   13.01.2017 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE BOZZA CONTRATTO  DI  COMODATO D’USO GRATUITO

PER LA CONCESSIONE DI N.1 DISTRIBUTORE DI ACQUA  POTABILE. 

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

− Acqua Novara.VCO S.p.A., in forza della convenzione stipulata con l’Autorità d’Ambito
dell’ATO n.1 della Regione Piemonte, gestisce il servizio idrico integrato nell’ATO n.1
della Regione Piemonte, di cui fa parte anche il Comune di Bellinzago Novarese;

− il Comune di Bellinzago Novarese ha chiesto alla suddetta Società  la fornitura di un
distributore d’acqua potabile a servizio dei dipendenti e dei fruitori dei servizi comunali
dislocati presso la sede municipale;

Vista la nota in data 29.12.2016 prot. 21091, con la quale Acqua Novara.VCO S.p.A., si
dichiara  disponibile  ad  installare  un  distributore   presso  la  sede  municipale  alle
condizioni  contenute  nella  bozza  di  comodato  d’uso  allegato  alla  nota  in  data
29.12.2016;

Vista  la  bozza  di  Contratto   di   comodato  d’uso  gratuito  per  la  concessione  di  n.1
distributore di acqua  potabile composta da n. 15 articoli;

Rilevato  che  l’installazione  dello  stesso,  non  comporterà  spese  a  carico
dell’Amministrazione Comunale, ed  offrirà, soprattutto durante la stagione estiva, un
beneficio a dipendenti, amministratori,  ed utenti dei servizi comunali ubicati presso la
sede municipale;

Ritenuto,  pertanto,  di  procedere  all'approvazione  dello  schema di  Bozza  contratto   di
comodato d’uso gratuito per la concessione di n.1 distributore di acqua  potabile che
regolerà i rapporti tra i due Enti e che viene  allegata alla presente.

Visti il parere favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell’articolo 49 del Decreto
Legislativo 18 agosto 2000, n. 267.

Con votazione unanime favorevole espressa in modo palese 

D E L I B E R A 

1) Di approvare la Bozza di Contratto  di  comodato d’uso gratuito per la concessione di
n.1 distributore di acqua  potabile da sottoscrivere  tra Acqua Novara.VCO S.p.A. ed il
Comune  di  Bellinzago  Novarese,  e  che  si  allega  alla  presente  deliberazione  per
formarne parte integrante e sostanziale.

2)  Di  delegare  la  sottoscrizione  dell’allegata  convenzione  al  Responsabile  dell’Area
Tecnica Comunale  Geom. Vito BATTIONI.



Letto, confermato e sottoscritto, 

           IL PRESIDENTE    IL  SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  Dott. DELCONTI Giovanni                   F.to          Dott.ssa GIUNTINI Francesca   
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il   28.01.2017   all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. 
Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai 
Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,   28.01.2017    
                             IL SEGRETARIO COMUNALE

            F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI 
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